Projekt 2

Stalowy wat o przekroju kolowym ma wymiary i jest obcigzony dwoma momentami jak na rysunku.
Wat w czesci C-D jest rozwiercony do srednicy d1. Wiedzac, ze $rednica d2=1,8*d1 wyznaczyé¢
wartosci momentoéw utwierdzenia w punktach A i D. Sporzadzi¢ wykres momentéw skrecajacych.
Wyznaczy¢ srednice d1 i d2 i zaokragli¢ do wartosci 0,1mm. Dla przyjetej $rednicy obliczy¢ kat
skrecenia w punktach B i C. Wspétczynnik sprezystosci G = 0,8x10°MPa.
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Lp [m] [m] [kNm] [kNm] [MPa]
1 4 2 3 2 250
2 5 2 3 3 300
3 3 2 2 4 200
4 6 3 2 5 250
5 3 3 4 6 350
6 2 3 4 2 200
7 3 3 1 3 250
8 4 4 3 4 300
9 5 4 2 5 200
10 4 4 2 6 250
11 2 4 3 2 350
12 3 4 1 3 200
13 3 2 3 4 250
14 3 2 4 5 300
15 5 2 1 6 200
16 4 2 2 2 250
17 3 3 2 3 350
18 2 3 4 4 200
19 3 3 3 5 250
20 4 3 1 6 300
21 5 3 4 2 200
22 6 4 3 3 250
23 5 4 2 4 350
24 3 4 3 5 200
25 3 4 4 6 250
26 5 4 2 2 300
27 3 2 3 3 200
28 4 2 2 4 250
29 3 2 1 5 350
30 2 2 2 6 200
31 3 3 3 2 250
32 4 3 2 3 300
33 3 3 3 4 200
34 3 3 4 5 250
35 4 2 2 6 350




